Мой дедушка, Хафизов Адегам Хафизович ,родился 13 февраля 1929 года в Республике Башкортостан Янаульском районе деревне Старый Куюк. Он был пятым ребенком в семье. Когда дедушке было 4 года его отца раскулачили, и бабушке пришлось одной воспитывать шестерых детей. Несмотря на то, что в нашем районе не велось ни каких боевых действий, война не обошла семью моего дедушки стороной. Когда война началась дедушке было 12 лет. Его старший брат ушел на войну водителем и вернулся лишь через 4 года после ее окончания. Средний брат, которому к началу войны было всего лишь 16 лет ,добавил себе 2 года и тоже ушел на войну. Дедушка же со своими сестрами и братишкой работали в колхозе. Весной и летом пахали поля, выращивали хлеб, картошку и отправляли на фронт. Поля пахали лошадьми,



было когда не лошадей, пахали коровами. Дедушка рассказывал, что было тяжело выживать, все отправляли на фронт. Очень часто голодали, теплых вещей не было. Варежки, шерстяные носки, шапки, зимние куртки, все собирали отправляли на фронт. И

## http://snvnvs.blogspot.ru/2015/02/blog-post 20.html

Многие умирали от голода. Кто-то не мог пережить холодную зиму. И все же, ни кто даже и не думал о том, чтобы украсть часть урожая или скота. После окончания войны он так же продолжал работать в колхозе скотником, но эхо того времени отпечаталось на его лице.



Исламов Рустам Зифилевич гр.5204